
        Πολύγυρος, 17-08-2020 

Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για μένα η ανάληψη καθηκόντων στη Διεύθυνση 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Παράλληλα είναι μία πρόκληση. Να υπηρετήσω ξανά 
τη Χαλκιδική, τον τόπο μου, από νέα θέση αυτή τη φορά. Έχοντας πλήρη 
συναίσθηση των ευθυνών που αναλαμβάνω, δεσμεύομαι να καταβάλλω κάθε 
δυνατή προσπάθεια για να ανταποκριθώ με τον καλύτερο τρόπο στην εκπλήρωση 
των στόχων της Διεύθυνσης. 

Διαδέχθηκα την εξαιρετική συνάδελφο κ. Ευτυχία Παπανικολάου, η οποία με 
ενημέρωσε για το σημαντικό έργο που έχει συντελεστεί ως τώρα. Την ευχαριστώ 
θερμά. 

Όραμά μου η δημιουργία κατάλληλων συνθηκών που θα ευνοούν κάθε σχολείο, 
κάθε εκπαιδευτικό να εξελίξει τις ικανότητές του προς όφελος των παιδιών μας. 
Αυτά υπηρετούμε όλοι μας στον χώρο της εκπαίδευσης, όποια θέση κι αν 
κατέχουμε. Τα παιδιά αποτελούν το στόχο μας αλλά και την κινητήρια δύναμη που 
μας οδηγεί να καταθέτουμε την ψυχή μας, τις γνώσεις μας, την εμπειρία μας για να 
πετύχουμε τη μόρφωσή τους, την προαγωγή της κριτικής τους σκέψης, τη 
δημιουργικότητά τους και κυρίως την ολοκληρωμένη  ανάπτυξη της 
προσωπικότητάς τους. 

Αναλαμβάνω σε μία περίοδο με ιδιαιτερότητες λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού. 
Η εκπαιδευτική κοινότητα έχει αποδείξει ότι μπόρεσε να ανταποκριθεί καθώς οι 
εκπαιδευτικοί, δείχνοντας επαγγελματισμό, ευσυνειδησία και εργατικότητα, 
γρήγορα προσαρμόστηκαν στις νέες συνθήκες και υπερέβαλαν εαυτούς για να 
υποστηρίξουν τις τάξεις τους. Φέτος περιμένουμε τις οδηγίες των ειδικών 
επιστημόνων και τις αποφάσεις του Υπουργείου. Ευελπιστώ οι συνθήκες να 
βελτιωθούν και απρόσκοπτα οι εκπαιδευτικοί να παρέχουν το έργο τους. Σε κάθε 
περίπτωση, θα είμαι αρωγός στο έργο τους προσπαθώντας για τη βελτίωση της 
παρεχόμενης εκπαίδευσης.  

Λειτουργώ, σε κάθε θέση που κλήθηκα να υπηρετήσω, με αίσθημα δικαίου, 
ενσυναίσθηση και ευαισθησία για τις ανθρώπινες ανάγκες, αλλά και επιμονή στην 
τήρηση νόμων των κανόνων. Δίνω ιδιαίτερη σημασία στην ανοιχτή επικοινωνία και 
την ομαδικότητα.   

Θα εργαστώ για την ανάπτυξη γόνιμης συνεργασίας με όλα τα στελέχη της 
εκπαίδευσης, τους Διευθυντές και τις Διευθύντριες, τους Προϊσταμένους και τις 
Προϊσταμένες σχολικών μονάδων και όλους τους εκπαιδευτικούς,  ευελπιστώντας 
ότι η συμπόρευσή μας θα είναι ουσιαστική.  

Συνεργάτες μου στην πορεία αυτή όλοι και όλες που υπηρετούν στα γραφεία της 
Διεύθυνσης. Η βοήθειά τους είναι πολύτιμη για τη διασφάλιση της νομιμότητας και 
της αποδοτικής υπηρεσιακής λειτουργίας. Στόχος μου η Διεύθυνση να βελτιώνεται 
συνεχώς και να λειτουργεί ως Οργανισμός Μάθησης.  

Ευελπιστώ σε μια εποικοδομητική συνεργασία και με τους τοπικούς φορείς που θα 
προάγει την παρεχόμενη εκπαίδευση. 

Με αυτές τις σκέψεις και την πεποίθηση ότι η παιδεία με τις πηγαίες αξίες που 
καλλιεργεί μπορεί να συμβάλλει στη δημιουργία ενός καλύτερου κόσμου, ξεκινώ 



στα νέα μου καθήκοντα και εύχομαι ολόψυχα σε όλες και όλους υγεία και καλή 
επιτυχία στο πολύπλευρο έργο της κοινής προσφοράς για την καλυτέρευση της 
εκπαίδευσης των παιδιών μας, τα οποία ενσαρκώνουν την ελπίδα και το μέλλον του 
τόπου μας. 

 

Με εκτίμηση 

Ζαφειρούλα Μυλωνά 


